

## > от первого лица



**Андрей ВОРОБЬЕВ,**  
губернатор Московской области:

- У нас есть ряд программ по молочному животноводству, большая программа по закрытым грунтам. Все проекты мы будем реализовывать и ставим задачу - войти в пятерку по размерам выручки в сельском хозяйстве. Это непросто, но в случае реализации наших планов по закрытым грунтам и молоку это реально.

новых земель в дальнейшем позволят Московской области войти в пятерку регионов-лидеров по объемам выручки в сельском хозяйстве.

### МОЛОКО С ОГУРЦАМИ

Воробьев ранее уже упоминал о том, что тема раз-

средств, и они стали возможны благодаря тому, что мы из регионального бюджета компенсируем часть затрат, в этом участвует и федеральное правительство, - заявил губернатор на прошлой неделе в ходе инвестиционного форума в Сочи.

В то же время сами аграрии говорят о том, что самыми востребованными овощами среди населения остаются помидоры, огурцы, салат и перец. А самообеспеченность региона по этим позициям пока составляет только 6%. Хотя о том, что подтянуть этот показатель до 50% планируется в самое ближайшее время, уже сообщили в Министерстве сельского хозяйства и продовольствия. Уже до конца года в Московской области будут реализованы четыре проекта по строительству новых тепличных комплексов.



Фото: Валентина Филиппова / ТАСС

вития тепличного хозяйства для Подмосковья в этой отрасли является ключевой, так же как и переработка молока. Кроме того, именно в этих сферах регион активно реализует проекты совместно с иностранными и российскими компаниями.

- У нас очень активно развивается тема теплиц. Буквально сейчас обсуждается проект примерно на 116 гектаров. Это огромные вливания

В сфере молочного животноводства, которая также значится в числе приоритетных, у Подмосковья тоже грандиозные планы. К 2020 году планируется увеличить производство молока - с 640 тысяч тонн до одного миллиона в год. Это позволит не только развивать производство, но и обеспечить жителей Подмосковья молочной продукцией в случае проблем с импортом.

## У «360° ПОДМОСКОВЬЕ» ТЕПЕРЬ ЕСТЬ ВОЗДУШНЫЙ ШАР



Фото: ТК Подмосковье 360

**Воздушный шар телеканала «360° Подмосковье» успешно прошел испытания в деревне Варварино Дмитровского района, говорится на сайте канала.**

Скоро он взлетит над Московской областью, и его будет видно не только на экранах телевизоров, но и с земли. Кроме того, зрители смогут сами подняться на воздушном шаре. Вся эпопея с шаром - это подготовка нового телевизионного шоу «Небо 360», которое начнут показывать в ноябре. Суть проста: вместе с сотрудниками канала в небо над Подмосковьем поднимутся знаменитости, чтобы оценить красоту региона. Первый полет пройдет над Сергиевым Посадом.



### ФАКТ

## Высокотехнологичное теплоснабжение

### ЧЛЕНЫ ПРАВИТЕЛЬСТВА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОЗНАКОМИЛИСЬ С ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНЫМИ РАЗРАБОТКАМИ

**Не секрет, что на рынке инженерных систем для теплоснабжения и водоснабжения сейчас множество российских компаний, развивающих собственное производство. АДЛ - один из ярких примеров таких компаний.**

Компании АДЛ - 21 год. Основанная в 1994 году, как и большинство компаний того времени, начала свой путь как импортер оборудования. Но, в отличие от большинства, в АДЛ изначально был заложен вектор на развитие отечественного производства. Перенимая и используя опыт европейских поставщиков, аккумулируя базу технических знаний и внедряя принципы эффективного производства, компания в 2002 году открывает свой производственный комплекс в Коломне Московской области. Сейчас, спустя 13 лет, он сформировался во внушительный технопарк с 40 000 кв. м производственных мощностей и полностью выстроенным технологическим циклом: от сырья до готового изделия.

АДЛ - одно из крупнейших предприятий Коломенского района, вносящее существенный вклад в его экономику. Технопарк АДЛ создает в Коломенском районе более 600 рабочих мест для специалистов. Объем совокупных инвестиций в производство - 1,42 млрд руб. Совокупные налоговые отчисления в бюджет области - 1,14 млрд руб. У АДЛ - 23 офиса по всей России, а также склады с готовой продукцией, обеспечивающие низкие сроки поставки.

### ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОЕ ПОДМОСКОВЬЕ

23 сентября на конференции и выставке «Энергоэффективное Подмосковье» АДЛ представила образцы современного инженерного оборудования для систем теплоснабжения, водоснабжения и энергетики. Открыл мероприятие губернатор Московской области Андрей Воробьев. Специалисты АДЛ рассказали о разработках компании для комплектации энергоэффективных ИТП, ЦТП, котельных. В ходе мероприятия чиновники обсудили вопросы внедрения технологий при капитальном ремонте и реконструкции производственных помещений и многоквартирных домов.



Губернатор Московской области Андрей Воробьев оценил шаровые краны «Биваль» для теплоснабжения



**Андрей ВОРОБЬЕВ,**  
губернатор  
Московской области:

«Конференция направлена на то, чтобы все самое умное, все новое, не просто производилось в Подмосковье, но и активно внедрялось».

После конференции члены правительства направились на выставочную экспозицию. Стенд АДЛ посетили губернатор Московской области Андрей Воробьев, министр энергетики Московской области Леонид Неганов, заместитель председателя правительства Московской области Дмитрий Пестов, президент НП «АВОК» Юрий Табунщиков. Сотрудники компании провели подробную демонстрацию новинок, вызвавшую живой интерес у губернатора.

### ЭКСПОРТ И ВНУТРЕННИЕ РЫНКИ

Продукция АДЛ соответствует самым жестким стандартам качества, как российским, так и европейским. Стандартизация менеджмента качества на соответствие европейским нормам потребовалась для осуществления экспортных поставок. АДЛ - компания, которая осуществляет поставки на территорию стран Евросоюза. В 2014 году продукция АДЛ была представлена в Дюссельдорфе на крупнейшей Международной выставке трубопроводной арматуры Valve World. Можно было представить себе удивление немецких производителей, первый раз увидевших в числе экспонентов флаг Российской Федерации.